
A 7 m/s sebesség¶ széls® a 40 méteres úton t1 = 40/7 s alatt ér a 11-es pont magasságához, s az ugyanekkora

repülési idej¶, ferde hajítást végz® labda ezalatt 50 métert tesz meg vízszintesen, sebességének vízszintes összetev®je

tehát v1 = 50 m/t1 = 8,75 m/s. A kezdeti függ®leges sebessége a nehézségi er®térbe t1/2 id® alatt 
sökken 0-ra, tehát

v2 =
gt1
2

= 28,6 m/s.

Így az α elhajítási szögre:

tgα = v2/v1 = 3,26, α = 73◦,

s az elhajítás sebessége:

v =

√

v2
1
+ v2

2
≈ 30 m/s.

A 0,1 s idej¶ elrúgás ereje

F = mv/0,1 s ≈ 12 kp.

A széls® által berúgott labda t2 = 30/20 s = 1,5 s alatt ér a kapuhoz, így a közép
satár sebessége a 40 m-es úton:

v3 =
40 m

t1 + t2
≈ 5,5 m/s.
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